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Após definir o comprimento de sua travessa, marcar
a furação para fixação dos conectores plásticos
‘B’ e ‘C’ e furar utilizando broca Ø8mm, seguir 
dimensões indicadas acima.

Após montagem de seu lado de referência, vericar a posição
onde você deseja fixar sua travessa, e cortar a mesma na 
dimensão adequada para montagem, caso seja nescessário.

Escolha um dos lados da travessa ‘A’ como referência 
para sua montagem, encaixe o conector superior ‘B’
junto a travessa ‘A’, conforme ilustra a imagem.

Fixar o Conector ‘C’ junto ao conector ‘B’, envolvendo
o tubo cilíndrico de seu rack te teto, utilizando parafuso
‘D’, conforme ilustra a imagem.

Montar o conector superior ‘B’ junto a travessa ‘A’, 
conforme ilustra a imagem.

Montar o conector  ‘C’ junto ao conector ‘B’ envolvendo
o tubo do seu rack, utilizando parafuso ‘D’, conforme 
ilustra a imagem.
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 TUBO CENTRAL 1125mm

CONECTOR T SUPERIOR

CONECTOR T INFERIOR

PF. ALLEN C/C M6 x 1,0 x 45

FITA SPEE

ETIQUETA PRATA
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B1060.202

B1102.2071

B1102.2072
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As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e 
aqui são utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao 
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.
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